



Любовь дошкольника к Родине начинается с отношения к самым близким людям – отцу, матери, бабушке, дедушке, любви к своему дому, улице, на которой он живет, детскому саду, городу. В пятницу, 1 февраля 2019 года дети средней группы на занятие по ознакомлению с окружающим миром отправились на прогулку по улицам города. В процессе тематической экскурсии воспитатель Колосова Елена Викторовна в доступной форме рассказала детям об улицах, которые находятся непосредственно в районе детского сада. Ребята узнали историю возникновения улиц Сверлова, Ленина, Володарского.

Дети активно отвечали на вопросы воспитателя: Что такое улица? Для чего существуют адрес? Какие улицы нашего города вы знаете? Называли свой адрес. Елена Викторовна повторила правила дорожного движения и безопасного поведения на улице. Ребята были внимательны во время перехода улиц на перекрестках, сами рассказали на какие части делится улица, что проезжая часть – дорога, по которой движется транспорт. Воспитатель обращала внимание на чистоту улиц, уточняла каким образом достигается такой порядок, воспитывая чувство ответственности за свой город.

Возле памятников погибшим защитникам ребята задержались надолго. Елена Викторовна рассказала кому установлены памятники, за что сражались и погибли герои. Как надо себя вести в местах памяти.

После возвращения с экскурсии, дети долго обсуждали то, что они видели во время прогулки. Вечером всё увиденное они изобразили в своих рисунках.

Несомненно, подобные занятия дают дошкольнику возможность эмоционального и практического контакта с окружающим миром. У детей развивается умение видеть и воспринимать красоту окружающей природы, воспитывается любовь и эстетическое отношение к природе, формируются нравственно – патриотические качества, чувство любви к Малой родине и нашей большой стране.

